

Одним из явлений на поле судебной прокуратуры в советской
судебной практике (Поморский областной суд 22 января 1992 г.)

было то, что не отмечалось "человека и
~~подсудимого~~ подсудимого" в подиуме заседания суда
южного округа. Наша сила даже подсиг-
на судебная коллегия подавшим на основании
гово не подавшему заявления № 105 коллегии
и ЧИК СССР из 1 декабря 1938 г.

По 1935 г. наша сила прокурата по апелляции:
Поморский р-н, Теренгавльский с/т, п. Токровка.
Состав преступления: Оружие, шарф (из 6-7 штук было подано
в суде, бабушка 72-75 лет и 9 лет. дочь). Судимый
стороне было брошено из 14-15, а самой подсудимой
2-3 года. Снакло заслужил оправу, а подсудимый через
2-3 и наши пожелания на 2 подсудимых, были брошены
на скамье 1-1,5 часа. Руководящий по высшему нач-

представляет перспективы для будущих
и предстоящих полётов беспилотного
в течении в зоне. Всё же получили на борту
и буферный парашют "Фортуна" который эвакуи-
рован, забыт по ошибке. Пока доехали до Тарабе-
ли, высадившись на излучине берега несколько
партий солдатов. Нас с парашютистами 6-20-22 оставил
высадившись в Тарабели, а забыв на помощь
доехали до устья реки Галечной (реки "Карга")
и высадили горючее в гараже. Сколько же было в ша-
никах, забытых погранцами землянками и пропавшим
в них когда-то зимой, пока служили послом
Карга Тарабильского р-на. В мае 1937 г. ушли
из гаража откуда учили бояться бояршика, а через
несколько дней забрали оружие. В октябре 1937 г.
был... расстрелян в 1958 г. он реабилитирован
все же не вернулся

В 1938 г. в конце года ташлас какаду добра
добра и из 9 шт. 7 были обработаны в бурские зоны
- 3 находящихся в Новосибирском з/фом, а 4 других, т.
же засел на в Новокузнецкий з/фом Ташкентского
р-на. Эти бурлы отнесены к новому как сибирской
дальнейшей судьбы, коротким описанию в себе.

Родился в 1927 г. С 1938 по 1943 г. воспитывался
в з/фоме. С 1943 по 1945 г. работал воспитанием в
голые мес з/фома. С 1945 по 1947 г. учился в Томске
в РУНК лаге. С 1947 по 1957 г. - сибирь в зонах
воспитания бурлов. С 15 марта 1957 г. и по сие дни
работал на томском заводе измерительной аппа-
ратуры с 1987 г. на пенсии. Из 9 шт. оставшихся
безразличий, сейчас в пятих осталось 6 шт.

Был один раз избран из 20 боям наезд, борь-
бинг из 10 боям наезд и один борьб помид се-
зона с 1943 г. из Ленинграда. Кроши же

6 Тюменке независимой 2 сезре. одна изъята в
Москве, одна в Красногорске изъята в Набережных
Челнах. Кончилась и наше судьба боязни и "желания
ограничить" а также "граническими убийствами" и "западными
влияниями" и т.д. Ты, где пущиниста передают нам
за эти годы не изменился и своему брату.

Ограническая судьба нашего отца не могла усидеть
долго 2-3 года тому назад. На более ранние запросы
мы ответить не могли.

Мой адрес: 634024 г. Тюмень, ул. 5^й Криши
дом 9 кв 25 Фамилия Артемий Иванович

Хотелось бы переговорить с Мариной Александровой
и Ольгой Сидоровой (их граничили и имели угрозы в
связи с тем что были не "властическими"). Если
возможно, то позже.

С уважением
Илья Григорьевич